
 
 

_Èe>J¶= 66  ½f�1431[Â  
°ª=Ç�= 623 �»jÈa2009½  

�fr�= g>Ã�= ÍÉ»¿IÆ ¼É�¿J¶ Íº>£¶= Ìe=aÝ=              *  
 ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= Íª>³¶ ÁÇ¿£º  

 ¼®e eÇn¿º22+2009½  
        

אWאאאא 
Íºb¯º  6  

Ù= ¸j¦ ÍVª>³º ÍÉ·»¢ GjJ³I L>ì·j¶= ¸F® Àº ð=�F² >º>»JÂ= H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=Çº
 e>ì]Ú¶ ´¶cÆ ( Ê�>£¶=  Ê·�= ÀÈbÉ£r¶= Î·¢ ÍÉª=fmÝ=Æ ÍÉE>®f¶= L>Ã�=Æ ÍÉªfr�=Æ ÍÈb¯¿¶=

ÃI>i>³£¾= >� �¶=Æ H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ À¢ Í�>¿¶=>  Àº= Î·¢ ÍF¶>j¶=
 Ê�>£¶=Æ �{Ç¶= a>rJ®×= ÍºØiÆ*  ÍÉv¯E >Ã{>FIe= b£E ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍVª>³º ÍÉ»Â? La=ag= b®Æ

 Ài Î·¢ ÍÉ�>£¶= ÍÉª=fmÝ=Æ ÍÉE>®f¶= L>Ã�= �n¾ >� ( H>ÂeÝ= ¸ÈÇ� ÍVª>³º ÊÂ Ïf]?
 �¶= ÍÂÇFn�= L>É·»£¶= bu ÍÉ¶>�=Æ ÍÉªfr�= >Ã®=Çi?Æ >ÃI>Èa>rJ®= �r� ¸Q= Àº L>£ÈfnI

>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ­bÃJjI ÍÉ¶>�= >Ã®=Çi? �¢ H*  
 g>Ã�= �¢ H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍVª>³º ¸ÉFi �Æ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ÁC
 Í¶ÆdF�= ÍÉ·�=Æ ÍÉ»É·®Ý=Æ ÍÉ�>£¶= aÇÃ�= ¤º Àº>vJ¶= e>{C �Æ ( ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ �fr�=

�= ÍÈ>�Æ �fr�= ¸»£¶= ÍºØi Ê·¢ ð>qfUÆ   ÌfÂ>�¶= ´·I ÍvÂ>¿� ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r
 ´¿F¶= L>FQ=Æ Î·¢ ð=a>¿Ji=Æ H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ � >�Ø§Ji= f{>� Àº

ÁÇ¾>® dÉ«¿JE °·£JÈ >»Éª Íq>] ÍÉª=fmÝ=Æ ÍÉE>®f¶= Ëh²f�=   Í¿j¶ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍVª>³º
2004½ a=Ç�=Æ (%8 $Æ36 %2،3%   $38 $j¶ �fr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>® Àº Í¿2003 b¯ª ( ½

 ¼®e eÇn¿�= Ð>§¶C ef¯I %9+2007 $ e=bqCÆ H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍVª>³� t>�=
ÍÉ¶>J¶= L=Ð=fQÝ=Æ �E=Çv¶=6  

 
 

 

313 H * t  )   ª>�= ¼ifE LØi=f�= ÁÇ¿£I ) ´¿F¶= 6 �=f§·J¶= Á=Ç¿£¶=

 بسم االله الرحمن الرحيم



 
 

×Æ?6 L>[[[«Èf£I6 

ÁÇ³È L>»·³·¶  =dÂ � LaeÆ >»¿È? Å>¾a? >� Írr^�= Ê¾>£�= ÍÉ¶>J¶= L=e>F£¶=ÆeÇn¿�=6  
¸j¦ ¹=ÇºÙ= 6   Èf£J·¶ Íª>uÝ>E Í¿j¶ Ê¾=aÇj¶= ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÁÇ¾>® Îª ae=Ç¶= ¬2004 

 >Ã¾@E ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍÉ·»¢ ­f£I¸²  Î·¢ ËÇì¿È µÇ·iH>jJ²= LØrVJº 
¹=Çº?  >ÃÉª ­frJ¶= Æ? >ÃIg>ÉU Æ?Æ?  >�=bFJi= Æ? >Ã�«U Æ? >ÃIe=aC Æ? >Ã·¯¾

 � G¢ØJ¶= Æ? >Âe>»NJi= Æ? >Ã¢=bÈC Æ?>ÃJ»É® Æ? >Ã·ÈÇ� Æ? >ÃJ²fU � Æ? 
 Í£ÉFì¶= Æ? >Âebrº ÄÈÇ� Æ? Ð>«]C �C ÏaÖÈÍÉ¯É¯�=  ÍÉ«É² Æ? >Ã¾>³º Æ? >�

 >ÃE Í¯·£J�= ±Ç¯�= Æ? >ÃJÉ³·º Æ? >ÃÉª ­frJ¶=´¶cÆ  ¹=ÇºÙ= ÅdÂ K¾>² ÎJº
 Á=aÇj¶= ¸]=a Í�f�= ÅdÂ K£®Æ Ð=ÇiÆ (Í�fQ À¢ Í·rVJºÆ?  ÄQe>]

j¶= ÁÇ¾>¯¶= Àº ¸² � >ÃÉ·¢ >F®>£º ÁÇ³È Á? �fnEÆ Ê¾=aÇ�¿QÙ=Æ*  
¸ÈÇ� H>ÂeÝ=  6¤�  Æ?¸Ér�  ¹=Çº?¸³nE >ÉÑhQ Æ? >É·² >Ãº=b^Ji= ÍÉ¿E fm>Fº �¦ Æ? fm>Fº 

H>³Ie×  >ÃÉ·¢ tÇr¿�= ÍÉE>ÂeÝ= ¼Ñ=f�= bU?� H>ÂeÝ= ÍVª>³º ÁÇ¾>® 
Í¿j¶ Ê¾=aÇj¶=2001  Ë? Íìi=ÇE Æ? ( ÍÉE>ÂeC Í»�¿º Íìi=ÇE ´¶c Á>² Ð=Çi (

 s^mG³IfÈ nÈ Æ? fm>Fº °ÈfìE zf� Æ? ¼�¿È Æ? �ì� Æ? µ�nÈ Æ? ¥f
 Ë@EÆ fm>Fº �¦ Æ?Í·ÉiÆ ÍÉE>ÂeÝ= ¼Ñ=f�= bU? H>³Ie= Î·¢ K¾>²*  

¹=Ç[[[[[ºÙ=  6   ae=Ç¶= ¬Èf£J·¶ Íª>uÝ>E�  Í¿j¶ Ê¾=aÇj¶=  ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÁÇ¾>®2004 
 ­f£I (ÍÈÇ¿£º Æ? ÍÈa>º >Ã¢Ç¾ Á>² >È? ¹ÇqÙ=Í¶Ç¯¿º £¶=Æ (ÍJE>M Æ? ÍÉ·�= LØ»

 ÍÈe>RJ¶=Æ ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ=Æ ( ÍÉF¿QÙ= Æ?(  µÇ³r¶=Æ  KFNI �¶= L=b¿Jj�=Æ
 ´·�¹=ÇºÙ= >ÃE °·£Jº °U Ë? Æ?*  

 �Ìb[UÇ¶=6�   Ìa>�= GQÇ� Ì@n¿�= ÍÉ¶>�= L>ÈfVJ¶= ÌbUÆ >ÃE bßr¯àÈ5%H $ ÍVª>³º ÁÇ¾>® Àº
 Í¿j¶ ¹=ÇºÙ= ¸j¦2004½*  

�Ê¯É¯�= bÉ«Jj�=6�  bßr¯àÈ  Î·¢ ÍÉ·£«¶= ÌfìÉj¶= Æ? ÍÉ³·�= GU>q Ê£ÉFì¶= s^n¶= ÄE
 ÄIa=eÝ ð>¯ªÆ Æ? ÄJV·r� Æ? ÄE>j� ÍÉ·»£¶= ¼JI Ëd¶= s^n¶= Æ? ¸É»£¶=*  

Í®Ø£¶= Ìf»Jj�= 6   � Ì>»j�= Íìn¾Ù= bU@E Í·q L=c ÍÉ¿Ãº Æ? ÍÈe>� Í®Ø¢ Ë? >ÃE bßr¯àÈ
¿£�= ÍjiÖ�= K£®ÇI ÎJº ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= ¬Èf£I Ì�«¶ Í®Ø£¶= bJ� Á? ÍÉ

 Àºh¶= Àº*  



 
 

¸É»£¶= fE>£¶= 6          ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= ¤º Ìf»Jjº Í®Ø¢ ÄìEfI × Ëd¶= ¸É»£¶= ÄE bßr¯àÈ*  
 �ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=6�   ¸»nIÆ ÍÉ¶>�= Í{>iÇ¶=Æ Íª=fr¶= L>²fmÆ ÍÈe>RJ¶= ­e>r�= >ÃE bßr¯àÈ

 Ç� Î·¢Æ ð>Èe>� le>� Ïf]? L>ÃQ Æ? t>^m? Ë? Àº ð>È? ¼�J¿º
 ¼ÃE>j� Æ? ÐØ»£¶= �>r¶ ÍÉ¶>J¶= L>É·»£¶= Æ? Íìn¾Ù=6)  

  % ?$   ¤Ñ=aÇ¶= ¹ÇF®*  
%H $   X¿ºÁ>»JÑ×=  Ä¢=Ç¾? ¤É»|*  
%T $   Ê·ÈÇ»J¶= �Q@J¶=*  

 %a$   ¹=ÇºÙ= ¸ÈÇ�*  
%[Â$   Æ ¤ªb¶= L>®>ìE ´¶c ÀºÆ >Ã¢=Ç¾? Íª>³E ¤ªb¶= L=Æa? e=bqC

Á>»JÑ×=  ÍÉªfr�=Æ ÍÉr^n¶= L>³Én¶=Æ*  
 %Æ$   ÍÉ¶>�= L=bÃ£J¶=Æ L>¾>»v¶=*  
 %g$   ð>£ÉE ¹>�= l?e ±ÇiÆ Ëb¯¿¶= ±Çj¶= L=Æa? � ¸º>£J¶=âÐ=fmÆ  >�

ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶= � ¸º>£J¶= ´¶c �  ÍÉ¾Û= ­fr¶= ±=Çi? �Æ
Í·QÛ=Æ *  

%\ $   Í·r¶= L=c ÍÉ¶>�= L>ºb�= ¼Èb¯IÆ ±=eÆÙ= e=bqC � Í²e>n�=
 e=bqÝ= =dÃE*  

%� $    ª>�=×=ÍÈe>»NJi  Ð>¿º? L>ºb]Æe>»NJi×= *  
%Ë $  Í¿É»N¶= Ð>ÉmÙ=Æ ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ=  «UÆ Ìe=aC* 

%? ? $   L=c  Ïf]? ÍÉ¿Éº@I L>RJ¿º ÍÈ?Æ Ì>É�= Î·¢ �º@J¶= Æ? ¸ª>³J¶=
 fr¿¢Ëe>»NJi=*  

a=fªÙ= ÁÇuf£�= ¼Ã·»¢ ¼³} f{>^»·¶6  
 ¼Â  Íº>¢ Í«É�Æ =Ç·§m Æ? ÁÇ·§nÈ ÀÈd¶= t>^mÙ=>É·¢  ÍÉF¿Q? Í¶Æa �  ¸Nº

kÉÑe  Æ? Í¶ÆaÍºÇ³U  ÊºÇ³U Gr¿º Æ? Ëf³j¢ Æ? Êu>® Æ? ge>E Êi>Éi Æ?
 Ìge>E L>Ér^m Æ? ÏÇJj�= ¤Éªe�   ( Êi>Éi HhU¸»nÈÆ  a=fª? ´¶c

 LØÑ>¢Ð×ÖÂ  ÍN¶>N¶= ÍQeb¶= ÎJU t>^mÙ= ¼ÃE Í·r¶= ÏÆcÆ *  
  



 
 

L>É£»�= L>»�¿�=Æ �¶= × XEf¶= �C ­bÃI  6    
Ë?  Í»�¿º Æ? ÍÉ£�n¿ºÌ@  >¯ªÆ½>³UÙ  ¼Èb¯I Êi>iÙ= >Ãuf¦ ÁÇ³ÈÆ ÁÇ¾>¯¶=

 ­bÃJjI Á? ÁÆa ÍÉ¢>»JQ= L>ºb]Àº  °É¯� Æ? Äº>jJ®= Æ? XEf¶= �Q >Ã{>n¾
 ÍÉr^m Í£«¿º* × �¶= L>É£»�= ¸»nI ÎÂÆ­bÃI �C  >¯ªÆ Ì@n¿�= XEf¶=

½>³UÙ  ÁÇ¾>® GQÇ� Ì@n¿�= L>»�¿�=Æ (L>²fn¶= ÁÇ¾>®¼É�¿I  ¸»£¶=Ê¢Çì¶= 
  ( Ê¾>j¾Ý=Æ�¶=Æ ¸»nI   L>»�¿�=ÍÉ¢Çì¶=  L>»�¿ºÆ ÍÉ¿{Ç¶=¤»J�=  Ê¾b�=

 ÍÉF¿QÙ= ÍÉ¢Çì¶= L>»�¿�=Æ ÍÈ��= L>»�¿�=Æ*  
¹ÇÒj�= À¢ e>ì]Ý= 6 s^n¶= ÇÂ¹ÇÒj�=  e>ì]DE ½hJ·�=Æ¶= L>É·»£¶= À¢ ÌbUÇÄFJn�=  � >ÃE

ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�=*  
­fr�= Ê»ÂÇ¶= 6ÇÂ �= Ä¶ kÉ¶ Ëd¶= ­fraÇQÆ Æ �>n¾ Ä¶Ø] Àº le>� Ëa>º Ìe=aC   ÍÉ·£ª

�  ÄÉª ki? Ëd¶= b·F¶=*  
L>E>j�= Í²�n�=6  ÊÂ L>E>j�=  >ÃÉª µ�nÈ �¶=Á>¿M=  Í®Ø£¶= ÁÇ³I × Á? ��nÈÆ fN²? Æ?

 Í®Ø¢ ¼Ã¿ÉEÍÈe>�*   
 � Í[¿R·¶= 6 �  = ½>³U? GQÇ� Ì@n¿�= ÍÈe=aÝ= Í¿R·¶= >ÃE bßr¯àÈ Ìa>�8  ½>³U? Àº

 ÁÇ[¾>¯¶=  
 � s^m6�)     ËÇ[¿£º Æ? Ê£ÉF{ s^m Ë? ÄE bßr¯àÈ*  
� ÁÇ¾>¯¶=6�)      Í¿j¶ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍVª>³º ÁÇ¾>® ÄE br¯È2004½*  

ð>É¾>M  6 ±>ì¾Á>Èfj¶=6  
 eÇn¿�= =dÂ ËfjÈ  Î·¢= ¤É�­e>r� = ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= ÆÍ·º>£¶  Á=aÇj¶= � Æ >Ã¢Æfª Æ

 Í£E>J¶= L>²fn¶=>Âf¯º Á>² >È?  >�*  
ð>N¶>M  6 ÍFQ=Ç¶= ÍÈ>¿£¶= L>F·ìJºÐØ»£¶>E6  

 % ? $ b¢=Ç®Íº>¢  
1*  br¯È ÍÈ>¿£¶>E  ÐØ»£¶>E ÍFQ=Ç¶=­f£J¶=  bÉ«Jj�=Æ ¸É»£¶= ÍÈÇÂ Î·¢Ê¯É¯�=  Á>² âÐ=Çi

 Æ? Ê£ÉF{ s^mËe>FJ¢=  ­f£J¶= �C Íª>uÝ>E L>É·»£·¶ Í·q=ÇJ�= Í£E>J�=Æ >Ã¿º °¯VJ¶=Æ
 Í£ÉF{ Î·¢Í®Ø£¶= iÖ�= Æ ­e>r�= �E >»Éª ÍÉ·F¯Jj�=>Ã¿º zf§¶=Æ ¸É»£¶=Æ ÍÉ¶>�= L>j* 

ÍÉIÛ= ¹=ÇUÙ= � s]Ù= Î·¢ ´¶cÆ6 ) 



 
 

 % ? $¸É»£¶= ¤º Ìf»Jjº Í®Ø¢ ÐbE b¿¢*  
%H $XÑ=Ç·¶= Ä¿ÉFI Ëd¶= b�= À¢ >ÃJ»É® bÈhI fE>¢ ¸É»£¶ ÍÉ·»£E ½>É¯¶= b¿¢* 

% T $·� ÍÉ®fE LØÈÇVJE ½>É¯¶= b¿¢ÍÉ¶Æa Æ? ÍÉ*  
% a $>«·i Í·Rj�= ­f£J¶= L>¾>ÉE ÍVq Æ? Í®a ¹ÇU µÇ³m aÇQÆ b¿¢*  
%[Â $H>ÂeC ¸ÈÇ� Æ? ¹=Çº? ¸j¦ ÍÃFm aÇQÆ b¿¢*  

2* ×  gÇ�¸º>£J¶=  ÍÈeÇq Ð>�@E Æ? ÍÈÇ�= Ê¶ÇÃ� t>^m? ¤º ÍÉªfrº L>®Ø¢ � ¹Ç]b¶= Æ?
 Æ?ÍÉ»ÂÆ G� Î·¢ Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=È>¿£¶= ¹dE b¿¢ ÐØ»£¶= Á@nE ÍFQ=Ç¶= Í

  Ìf»Jjº Í®Ø¢ ÍÈ? Ð>n¾C¼Ã£º *  
3* G� Î·¢ Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Á?I>£¶= ÐØ»£¶= Á@nE ÍFQ=Ç¶= ÍÈ>¿£¶= ¹dFÀÈfE  �

 ¹=ÇUÙ=ÍÉ¶>J¶=6  
? *  =cC  La=gÍ»É®  À¢ ÍÉ·»£¶=% 25000 ÄÉ¿Q $Æ? ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶>E >�a>£È >º*  

H *   =cC  fª=ÇI´n¶= £¶= °·£JE>£¶= ÍÉ·»ÌfE  ¸ÈÇ� Æ? ¹=Çº? ¸j¦ ÍÉ·»£EÝ=H>Âe*  
4* G� Î·¢ Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ? ¸F® ÐØ»£¶= Á@nE ÍFQ=Ç¶= ÍÈ>¿£¶= L=Ð=fQC c>�=

 Í®Ø£¶= kÉi@I Ð>¿M?(ÍÉªfr�= >£¶= ÐØ»£¶= H>j� L>É·»£¶= dÉ«¿I b¿¢ Æ?ÀÈfE  ÀÈd¶=
  ¼ÃÉ·¢ °Fì¿È� Ð>Q >º %3 $ ÅØ¢?*  

5* � Í¶>U ½b¢ Ìeb® Æ ­e>r�=  Á@nE ÍFQ=Ç¶= ÍÈ>¿£¶= L=Ð=fQC Ð>«ÉJi= Î·¢ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=
  ÐØ»£¶=G� ½b¢  ÍÈ? dÉ«¿I Æ? ¸É»£¶= ¤º ÍÉªfrº Í®Ø¢ Ë? � ¹Ç]b¶= Æ? H>j�= XJª
 L>É·»¢ÄE>j�*  

6* gÇ�  ¸ÉQ@IL=Ð=fQC  >� ð>¯ªÆ ÍÉªfr�= Í®Ø£¶= ½>É® b£E >º �C °¯VJ¶=Ê·È 6  
 ? *Á? È ÁÇ³¸ÉQ@I  ð>ÈeÆfu ð=fº? °¯VJ¶= L=Ð=fQC LØº>£»·¶ Ê£ÉFì¶= �j·¶ × OÉ}Æ

GI�È  ¹=Çº? ¸j¦ f{>� ´¶c Î·¢ÈÇ� Æ?¸  H>ÂeC*  
 H* Á? I½Ç¯ Æ ­e>r�=  g>�DE ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=L=Ð=fQC À³� K®Æ Hf®? � °¯VJ¶=*  

[Q * Á? I ÁÇ³  Æ ­e>r�=jiÖ�= L>d�= b® ÍÉ¶>�=L =Ð=fQÝ= ÍºgØ¶= LÌe=aÞ¶  Í«Ér�=
  H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ f{>^�ÍFj¿¶>E  ( ¸ÉQ@J¶= >ÃÉª � �¶= Í¶>V·¶

¸»nÈÆ  L=Ð=fQC ½>�C ¸F® >ÂdÉ«¿I À³� �¶= L>É·»£¶= ¨¶>FºÆ ¥Ç¾Æ ab£¶ aÆbU ¤uÆ ´¶c
°¯VJ¶= *  



 
 

7* �  Í¶>U¹Ç]a  ÍÉ¶>º ÍjiÖº Æ? ­frº Ë?É»£¶= ¤º ÍÉªfrº Í®Ø¢ � Ð>«ÉJi= ¸F® ¸
 °¯VJ¶= L=Ð=fQC Ð>Q >»²� b¿F¶=  %6 $ÅØ¢? ( À³� ½b¢Æ Æ? ­fr�= jiÖ�=Í  Àº ÍÉ¶>�=

 GRÉª ð>¯U× >ÃÑ>«ÉJi=ÄÉ·¢  L=Ð=fQÝ= °ªÆ ´¶dE ÌbUÇ¶= e>ì]CÆ Í®Ø£¶= ÅdÂ Ð>Ã¾C
 � >ÃÉ·¢ tÇr¿�=b¿F¶=   � >ia>i � =dÂ ÀºeÇn¿�=*  

8* G�  b²@J¶=Àº bº �¦ ¸É»£¶= Á?Æ? ÀÈfr¯�= ÐØ»£¶= ¼Ñ=Ç® À»u Te  �¶= ÀÈeÇ��=
 ½b¢ G� >»² (Ä£º Ìf»Jjº Í®Ø¢ � ¹Ç]b¶= ¸F® ´¶cÆ (Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E >ÂebrÈ

 ÍÈ? dÉ«¿IÍÉ·»¢ >¢ÌfE   f��= ¼Ñ=Ç® À»u Tebº ¸É»£¶* 

9*  × Æ >Ãj«¿E ÍFQ=Ç¶= ÍÈ>¿£¶= L=Ð=fQC d^JI Á?  ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= Æ? ­fr�= Î·¢ G� gÇ�
L=Ð=fQÝ= ÅdÂ Ð>«ÉJi= � O¶>M ­f{ Ë? Î·¢ b»J£I Á? >�*  

10* G�  Î·¢ Æ ­e>r�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= ÍÈÇÂ Î·¢ ­f£J·¶ ÍÉIÇFN¶= ±=eÆÙ= Î·¢ ¥Ø{Ý=
  Î·¢ ¹Çr�= ¤º ( ¸É»£¶=ÌeÇq  ¬�Ç�= ¸F® Àº Í£®Çº ±=eÆÙ= ÅdÂ ÀºsJ^�=  bÉ«È >�

¸qÙ= °F{ >Ã¾?*  
11* ¹Çr�=  Î·¢ÍÉ²hI F¯º Àº ( Ìf»Jjº Í®Ø¢ � ¹Ç]b¶= � G¦fÈ Ëd¶= ( ¸É»£·¶ Í¶Ç

 ¸º>£J¶= °Fi ­frºÄ£º  �Æfn¶= ÄÉª fª=ÇJI3 Æ4   Í·i=f�= ­e>r�= ¤º ¸º>£JE  Í¯·£J�=
ð>£E=e b¿F¶= � Ìae=Ç¶=%a $Å>¾a? Æ? Ïb¶ �ªÆf£º t>^m? Àº Æ? ­fr�= jiÖ�=Í  ÍÉ¶>�=

%�¿MC ¸®Ù= Î·¢ $~Æ (ÍFÉ{ Í£� ËÆcÆ Ìe=aÝ= Í¯ª=Çº Î·¢ ¹Çr�= G� ´¶c ­Ø>É·£¶= 
 ­fr»·¶*  

12* b¯£¿I  Íì·i°ÈbrJ¶=   ¸É»£¶= ¤º Ìf»Jjº Í®Ø¢ � ¹Ç]b¶= Î·¢fÈb�  HÇ¿È Àº Æ? ¥f«¶=
Ä¿¢*  

13* G� Î·¢ Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= ¸É»£¶= ÍÈÇÂ Î·¢ ­f£J¶= L>¾>ÉE OÈb� k� ¸²
 Æ? L=Ç¿i ( ´¶c �C Ç¢bI H>Fi? eÇÃ� b¿¢ Ïb¶ ´n¶= fª=ÇJÈ Á@² Æ? ­fr�=jiÖ�=Í 

ÍÉ¶>�=  Æ? ÍVq �Í»ÑØº ð>¯Fjº >ÃÉ·¢ ¹Çr�= � �¶= L>ºÇ·£�=Æ L>¾>ÉF¶=  Leb® =cC Æ?
j¦ f{>� ÍQea ¥>«Ie= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ? ­e>r�=¸  ÍFj¿¶>E H>ÂeÝ= ¸ÈÇ� Æ ¹=ÇºÙ=

ÐØ»£¶= Àº ÍÒª Æ? Ä¿É£E ¸É»£¶* 



 
 

14* jiÖ�= Æ ­e>r�= Î·¢ ­f£JI ÎJU ¸É»£¶= ¤º >ÃJ®Ø¢ f»Jjº ¸³nE G®=fI Á? ÍÉ¶>�= L>
 �>n¾ Í£ÉF{ ¤º Æ? �»¿¶= =dÂ ¤º Í¯«Jº �¦ LØº>£º Ë? ¬nJ³ÈÆ ÄIØº>£I �� Î·¢

¸É»£¶= * 

15* ×  gÇ�ËÙ Ë? � ½b^Jjº Æ? ­frº ÍÉ¶>º ÍjiÖº  ËÙ ÄªØ] Æ? Í¶>²Ç¶>E H>jU Ë? Ìe=aC
ÐØ»¢ Àº Æ ­e>r�= >�= L>jiÖ�=ÍÉ¶* 

16*  ¹Æa � >� Í£E>J¶= L>²fn¶=Æ ¥Æf«¶= Á? Àº b²@J¶= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�= Î·¢ G�
 ¤º Îm>»JÈ >� H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍVª>³� ÍEÇ·ì�= �Æfn¶= Ê¢=fI Ïf]?
 ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍVª>³º L>F·ìJºÆ �Æfm ­ØJ]= Í¶>U �Æ ¬Év�=  b·F¶= �Æfm

= b·E �E H>ÂeÝ= bmÙ= �Æfn¶= °Fì¿I  ¬Év�= b·F¶=Æ À{Ç�* 

%H $  L=Ð=fQC  s^n¶= ÍÈÇÂ Àº °¯VJ¶=Æ ­f£J¶=Ê£ÉFì¶=6  
1* =b²@J¶  ÀºÍÈÇÂ  s^n¶=Ê£ÉFì¶=  ¹Ç£«�= ÍÈe>i ÍÉIÇFN¶= ±=eÆÙ= ¤®=Æ Àº % Í®>ìE

 g=ÇQ ( ÍÉr^mf«i  Í{fm Í®>ìE ( ÍÉÑ>v® Í®>ìE ( ÍÈf³j¢ Í®>ìE ( Ìa>É® Ír]e ($*  (¤º 
I Á? Ì>¢=fº ÍÈÇ�= Î·¢ ­f£J¶= L>¾>ÉE ¸»n¼i×=  ¸É»£·¶ ¸º>³¶= % Ê¢>Ee $ ( ÍÉj¿�= (

_Èe>I  ( ¼Ñ=b¶= Íº>®Ý= Á=Ç¿¢ ( aØÉ�=½>®e?  ¬I=Ç�=LbQÆ ÁC ¥Ç¾ ( ¸»£¶= Á=Ç¿¢ (
 �uÇ«�= Ð>�? ( ¸º>£J¶= Àº zf§¶= ( �>n¿¶=¸º>£J¶>E   ¼ÃI>Éj¿QÆ H>j�= Î·¢(  ÍÈ?Æ

L>ºÇ·£º  Ïf]?IÏf ­e>r�= Æ >ÃÉ·¢ ¹Çr�= ÌeÆfu ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=*  
2* �  Í¶>U¸º>£I  ¤º f]A s^m Æ ­e>r�= G� ( ¸É»£¶= À¢ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�== Àº b²@J¶

 X»jÈ Ê¢fm ¸É²ÇI aÇQÆÄ¶  Ä¿º Í¯MÇº Í^j¿E Æ? ÄE �>«JU×= ÌeÆfu ¤º ( ´¶dE*  
3* ÌeÆfu ­f£J¶=  �uÇ«�= ÍÈÇÂ Î·¢½=b^Ji>E QÝ ð>¯F{ ¸É²Ç¶= Æ H>j�= ­f£J¶= L=Ð=f

 Î·¢ÍÈÇÂ  eÇn¿�= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= ¸É»£¶=*  
4* G�  Î·¢ Æ ­e>r�= c>�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=L=Ð=fQÝ=  ÍVq Àº °¯VJ·¶ ÍºgØ¶=

 ( ¸É»£¶= Àº >ÃÉ·¢ ¸rU �¶= L>ºÇ·£�=Æ L>¾>ÉF¶=>�  ÍrJ^�= L>Ã�>E ¹>rI×= >ÃÉª
 L>¾>ÉF¶= Åd� ÍÉIÇFN¶= ±=eÆÚ¶ Ìebr�= =cC>ÃJVq � ´n¶= >ÃÈb¶ Lfª=ÇI* *  

  Î¢=fÈÆ  Ïf]Ù= Ìf»Jj�= L>®Ø£·¶ ÍFj¿¶>E�¶=  �É£ÉFì¶= t>^mÙ= >ÃÈf� ¤º
 ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�= ±=eÆÙ= °Èf{ À¢ ¼ÂaÇQÆ Àº °¯VJ¶=ÍÉIÇFN¶=  � Ìab�=

 Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E L=eÇn¿º� tÇr�= L=c  >ºÆ � >¯ªÆ L>ºÇ·£º Àº Ä¿»vJI >Ê·È  6  



 
 

) L>E>j�= Í²�n�= 6  
    g=fEC ±=eÆÙ= Ð>²fn¶= Àº bU=Æ ¸³¶ ÍºgØ¶= ÍÉIÇFN¶=*  
    bÈb�  Ìe=aC ÍÉ¶ÇÒjºH>j�=  ÍÉ¿º>vI Æ? ÍÈafª K¾>² Ð=Çi*  

) L>E>jU Ð>ÉqÆÙ=  >È>qÇ¶= Ëd«¿ºÆ6  
  g=fEC ±=eÆÙ= ÍºgØ¶= ÍÉIÇFN¶=  Àº bU=Æ ¸³¶ >È>qÇ¶= Ëd«¿ºÆ Ð>ÉqÆÙ=*  
  ¼Èb¯I >º bÉ«È  �É£J¶=Àº =ea>q ÁÇ³È Á? ÍìÈfm  Í»³�=ÍrJ^�= *  
 ¼Èb¯I  ÍÉqÇJ¶=  Ìae=Ç¶= �Æfn¶>E bÉ¯J¶= Æ Íº=Ç¯¶= Æ?� >»Ã¿º Ë?* 

) L>E>jU fÈbºË  L>²�¶=6  
   ¼Èb¯I ½Ø¢Ý= Ê¢fn¶=* 

 g=fEC ±=eÆÙ= Àº bU=Æ ¸³¶ ÍºgØ¶= ÍÉIÇFN¶= Í²�¶= ËfÈbº*  
 ¼Èb¯I e=f® º Æ? ÍÉ¢fn¶= Í»³�= Í²�·¶ ð=fÈbº abU Ëd¶=Æ L>²�¶= ½>¢ fÈb

 ÍÉ¿£�=*  
) L>E>jU �«�Ç�=6  

  ¼Èb¯I Ìa>Ãm ½b^�= Àº GIfº*  
  g=fEC ±=eÆÙ= Ù ÍºgØ¶= ÍÉIÇFN¶=¬�Çº Ë*  

%T $ L=Ð=fQC­f£J¶= Ëe>FJ¢×= s^n¶= ÍÈÇÂ Àº °¯VJ¶=Æ6  
1* Á?  ¸»nIL>¾>ÉE ÍÈÇ�= Î·¢ ­f£J¶= ( = ¸³n¶= ( Ëe>FJ¢×= s^n¶= ¼i= Á=Ç¿¢ (Ê¾Ç¾>¯¶

 ¥Ç¾ ( f¯�=�>n¿¶=   ( Ä»®eÆ ¸ÉRjJ¶= _Èe>I ( ¹>�= l?e (Ð>�?  �uÇ«�= Ìe=aDE H>j�=
  ¼ÃI>Éj¿QÆ½>®e?  ÍÈ?Æ ( ¸º>£J¶= Àº zf§¶= (¬I=Ç�=L>ºÇ·£º  Æ ­e>r�= ÏfÈ Ïf]?

>ÃÉ·¢ ¹Çr�= ÌeÆfu ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=*  
2* G�  L=b¿Jj�= Î·¢ ¹Çr�=Í¶=b¶= I aÇQÆ Î·¢ t>^mÚ¶ Ëe>FJ¢×= s^n¶= Àº xÈÇ«

 � �uÇ«�= �É£ÉFì¶=Ìe=aÝ  zÇ«�= ÍÈÇÂ Î·¢ ­f£J¶= ÌeÆfu �C Íª>uÝ>E ( H>j�=
 L=Ð=fQÝ ð>¯F{ ¸º>£J¶>E­f£J¶=  eÇn¿�= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= ¸É»£¶= ÍÈÇÂ Î·¢*  

3* ¹Çr�=  ÍFj¿¶>EÆ ( Ð>²fn¶= ÀÈÆ>¿¢Æ Ð>�? Î·¢L>²fn¶ Íº>£¶= Í»Â>j�=  G�  ¹Çr�=
 Î·¢¬n²  À¢ ¼ÃJÉ³·º bÈhI ÀÈd¶= �»Â>j�= ÀÈÆ>¿¢Æ Ð>�@E%10 $!Í²fn¶= ¹>�?e Àº *  



 
 

4* ÈÎ¢=f  L>®Ø£·¶ ÍFj¿¶>EÌf»Jj�=  �¶= Ïf]Ù= >ÃÈf�r^n¶=ÍÉ  °¯VJ¶= ¼JÈ Á? ÍÈe>FJ¢×=
r^n¶= aÇQÆ ÀºÍÉ Èe>FJ¢×=Í Ã¾>É²Æ> ¿»vJI >ºÆ ÍºgØ¶= L=b¿Jj�= °Èf{ À¢ Ê¾Ç¾>¯¶= Ä

 L>ºÇ·£º Àº>¯ªÆ >� Ê·È  6  
) L>E>jU Í²=fn¶= 6  

 g=fEC Ìa>Ãm  ¸ÉRjI¼i?  Ìa>Ãm Æ? ¹>»¢Ù= ¸Rjº Àº ÍQf^Jj�= ¸»£¶=
 K¾>² =cC Í²=fn¶= ¸ÉRjIÍ·Rjº ¼i>E  Ð>²fn¶= Àº fN²? Æ? bU=Æ*  

 ¯I¼Èb b¯¢  Ð>�? ÄÉª ð>VuÇºÆ ¼²>�= Ìe=aC ¸F® Àº ð=b»J£ºÆ ð>¯MÇº Í²=fn¶=
 Ð>²fn¶=>¿¢Æ¼Ã¿ÈÆ *  

 bÈb� t>^mÙ=  ÍÉUØq aÆbUÆ a=f«¾×=Æ Àº>vJ¶>E ¤É®ÇJ¶= ¼� ¹Ç^�=
 af«¿�= ¤É®ÇJ¶=*  

) L>E>jU L>²fn¶= 6  
 Ìa>Ãm ¸ÉRjI  ÍFj¿¶>E ¸»£¶= ÐbE Ìa>ÃmÆ Ëe>RJ¶= ¸Rj�= Ïb¶ Í²fn¶=

 Íº>£¶= Í»Â>j�= L>²fn¶*  
 b¯¢ ÍVÑ×Æ  kÉi@J¶=* 

 Í²fn¶= f¯ºÆ Á=Ç¿¢  
 e=f® E Ìe=aÝ= k·� XJ«H>j�= É¿£�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�= Ïb¶Í*  
 ®e=f E>jU Ìe=aDE �uÇ«�= �É£JE Ìe=aÝ= k·�L> Í²fn¶=  aÆbUÆ

¼ÃI>ÉUØq* 

) L>E>jU L=bUÇ¶= L>jiÖ�= L>E>jUÆ ÍÉºÇ³�=  L>ÒÉ�=ÆÍº>£¶=6  
 Í¯ª=Çº ÍÃ�=  ÍjiÖ�= ½>¢ fÈbº Æ? ÌbUÇ¶= >� ¤FJI �¶= ÍrJ^�=Æ?  ÍÒÉ�=

U ÁÇ³I >»FjÍ¶>�=  �£�= ­fr�= � H>j�= XJª Î·¢*  
 ºÍ¯ª=Ç  ÍÉÑ×Ç¶= Æ? ÍÈa>�×= ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ>»FjU  Í¶>�= ÁÇ³I*  
 xÈÇ«I  t>^mÙ= Ð>�? ab�¹Ç^�=  aÆbUÆ H>j�= Î·¢ ¤É®ÇJ¶= ¼�

 Æ? ÌbUÇ¶= kÉÑe Íìi=ÇE >ÃÉ·¢ ¤®Çº ¼ÃI>ÉUØqfÈb�=  >»FjU ½>£¶=ÁÇ³I 
Í¶>�=*  

 Í^j¾ º Æ? ÍÒÉ�= ÄE KÒn¾? Ëd¶= ÁÇ¾>¯¶= ÀÍjiÖ�=  ÍÉºÇ³�=*  



 
 

) UL>E>j L>É£»�= XEf¶= Ê¶C ­bÃI × �¶= L>»�¿�=Æ % L>»�¿�=Æ L>É£»�=
ÍÉ¢Çì¶=$6  

     ¼Èb¯I Ìa>Ãm  ÍrJ^�= ÍÃ�= Àº ¸ÉRjI*  
  ¼Èb¯I ÌeÇq  Àº >Ã·»¢ ¼�¿IÆ ¼³� �¶= ÍVÑØ¶=Æ eÇJib¶=*  
 e=f® ÀÈÇ³I ÈdÉ«¿J¶= Í¿R·¶= ¸Rjº ¸F® Àº Ìb»J£º ÍMØN¶= �>Fv¶= �É£IÆ Í

 L>ÒÉ�=*  
 H>ì] ab�  ¸F® Àº ÄÉ·¢ ¤®Çº Ëe>�= H>j�= XJª ÄÉª ¼JÈ Ëd¶= ­fr�=

 �If³j¶= Æ? kÉÑf¶=ab�Æ  À¢ ÍE>É¾ ¤É®ÇJ¶>E ¼� ¹Ç^�= t>^mÙ= Ð>�?
 ¼ÃI>ÉUØq aÆbUÆ ÍÉ¿£�= ÍÃ�=H>j�= ´¶c ½=b^Ji×* 

 %a $b[[É«Jj�= �=Ê[[¯É¯  6  
1*  G� Î·¢ Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Á?I ÄÉª ab� Êì] e=f®C ¤É®ÇI ¸É»¢ ¸² Àº G·ì

 Ê¯É¯�= bÉ«Jj�= ÍÈÇÂ¶= ÀºÍ®Ø£ Ìf»Jj�= (ÌfE>£¶= ÍÉ·»£¶= Æ?  Î·¢  ¸®Ù= Î·¢ Xr«È Á?
À¢  ÄJÈÇÂ Î·¢ ­f£J·¶ bÉ«Jj�= =dÃE Í¯·£J�= ÍFQ=Ç¶= ÍÈ>¿£¶= L>ºÇ·£º*  

2* G� Î·¢ >r�= Æ ­e  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Á?I d^JÈ Á?Æ ( Ê¯É¯�= bÉ«Jj�= ÍÈÇÂ Î·¢ ­f£J
 Àº °¯VJ·¶ Í¶Ç¯£º L=Ð=fQCÅdÂ  L>ºÇ·£º Æ? L>¾>ÉE Î·¢ a>»J¢×= ´¶c ¸»nÈÆ ( ÍÈÇ�=
 °Ñ>MÆ Àº >ÃÉ·¢ ¹Çr�= ¼JÈL>¾>ÉEÆ  Î·¢ Ä¾@E Í¢>¿¯¶= ­fr�= Ïb¶ b¶ÇJÈ OÉ}Æ ÍÉ�e

 bÉ«Jj�= ÍÈÇÃE ¼·¢Ê¯É¯�=*  
3* Î¢=fÈ  �­f£J¶=  Í¶Ç¯£º L=Ð=fQC c>�= Ëe>FJ¢×= s^n¶= Í¶>U � Ê¯É¯�= bÉ«Jj�= Î·¢

 ­Ç®Ç·¶Î·¢ Æ ÍÉ³·�= ¸³ÉÂÌe=aÝ=  s^n¶= Î·¢ ÌfìÉj�=Ëe>FJ¢×=*  
âð>£E=e  6 �¶= L×>�=T>J�  Íq>] ÍÈ>¿¢ �C6  

 %?$ ¼³} f{>^»·¶ ÁÇuf£�= a=fªÙ=  ¼ÃFr¿º6  
1*  G� Î·¢ Æ ­e>r�= �= ÍFj¿¶>E f{>^�= Ìe=aÝ ½>�¾ ¤uÆ ÍÉ¶>�= L>jiÖa=fªÚ¶  �uf£�=

 Åd� ÁÇ»J¿È ÀÈd¶= �É¯É¯�= ÀÈbÉ«Jj�= Æ? ¼Ã·»¢ ¼³} f{>^»·¶ÍÒ«¶=*  
2* G�  ¹Çr�=Î·¢   a=fªÙ= Ð×ÖÂ ¤º Í®Ø¢ Ð>n¾C Î·¢ >É·£¶= Ìe=aÝ= Í¯ª=Çº(  G� >»²

 ­>nJ²= b¿¢ Í¯ª=Ç�= ÅdÂ Î·¢ ¹Çr�=Á?  XFq? �É¯É¯�= ÀÈbÉ«Jj�= Æ? ÐØ»£¶= bU?
 ´·J¶ ð>uf£ºf{>^�=*  



 
 

3* G� Î·¢ Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= ÐØ»£¶= ÌÆfM ea>rº Àº b²@J·¶ ÍÉª>² L=Ð=fQC c>�=
 �É¯É¯�= ÀÈbÉ«Jj�=Æ�uf£�=  ¼³} f{>^»·¶ ËeÇJib¶= ¼ÃFr¿º % Êi>Éj¶= $*  

4* G� Î·¢  Æ ­e>r�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=  Á?JIÃIØº>£º f»JjºÆ °É®a ¸³nE ¤E>>  Ð×ÖÂ ¤º
ÐØ»£¶=* 

%H $  ÐØ»£¶=  f{>^�= ËÆcÍ£«If�= 6  
G� Î·¢  Æ ­e>r�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=¬É¿rI Íª>² ÃÑØ»¢>ÃI>RJ¿º Æ >  ÍQea GjU

 >º Ì>¢=fº ¤º H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j§E Í¯·£J�= f{>^�=Ê·È 6  
  Ä{>n¾ ÍÉ¢Ç¾ Æ ¸É»£¶= Í£ÉF{  
 £ÉF{ ÍÉªfr�= Íºb�= Í 

 ÍÉªfr�= L>É·»£·¶ Æ? ¸É»£·¶ �=f§�= ¤®Ç�=* 

  Î·¢ Ìb»J£�= ¸Ñ>iÇ¶= ´¶c � >� Íºb�= ¼Èb¯I >Ã¯Èf{ À¢ ¼JÈ �¶= Í·ÉiÇ¶=
ÍNÈb�= L>É¿¯J¶= ½=b^Ji=* 

   GQÇJÈÆ  Î·¢Æ ­e>r�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=c>�C  ÏÆc ÐØ»£·¶ Íq>] ÍÈ>¿¢f{>^�= 
  ( Í£«If�=�J£ÈÆ  Ð×ÖÂ �E ÀºÐØ»£¶=   H>Vq?L=ÆfN¶=  ÀÈd¶= Í»^v¶=ÁÇ£J»JÈ  Í·º>£�

 Íq>] ÍÉªfrº*  
 %T $ ÐØ»£¶=Ëd¶=  ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ ÍVª>³� ÍFi>¿º ¼�¾ >ÃÈb¶ fª=ÇJI × ¹Æb¶ ÁÇ»J¿È

 ¸ÈÇ�ÆH>ÂeÝ= 6  
1* G� Î·¢  Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Á?I¤º ¼JI �¶= L>É·»£·¶ Íq>] ÍÈ>¿¢ Ê¶Ç 

 ÍFi>¿º ¼�¾ >ÃÈb¶ fªÇJÈ × Ä¾? Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ÏfÈ ¹Æa � ÁÆbQ=ÇJÈ t>^m?
 ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ ÍVª>³�H>ÂeÝ=*  

2* =cC �FI   ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= Æ? ­fr»·¶ b¿F¶= � >ÃÉ¶C e>n�= L>É·»£¶= Á?%1$ b¿JjI × ÅØ¢?
 ÍÈa>rJ®= L=e��ÍVu=Æ Ø¶= L=Ð=fQÝ= c>�= GRÉª ­Æf�¶= ÍÉ«·] Î·¢ ­Ç®Ç·¶ Íºg

 ÍìÉ�=ÅdÃE  Á?Æ >Ãu=f¦?Æ L>É·»£¶=¸RjI ÃIØRi � ´¶c SÑ>J¾>* 

3  * °·£JI >Ã¾? � ÄFJnÈ �¶= LØº>£�= À¢ ÌbUÇ¶= e>ì]DE ÍÉ¶>�=  L>jiÖ�= Æ ­e>r�= ½hJ·I
Á? G�Æ ¼JI � ½? LØº>£�= ÅdÂ K� Ð=Çi H>ÂeÝ= ¸ÈÇ� Æ? ¹=Çº? ¸j¦ LØrVJ�  ¼JÈ

Å>FJm×= ½>É® eÇª Æ? ÍÉ·»£¶= ½>�C ¸F® e>ì]Ý=  *  



 
 

 %a$ Æ ­e>r�= Í·i=f�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=6  
  G� Î·¢ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=c>�= ÍÈ>¿¢  ¤º ÍÉªfrº Í®Ø¢ Ð>n¾C b¿¢ Íq>]

Í·i=f�= ÍÉ¶>�= �¦Æ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=  >º Ì>¢=fº ¤º (Ê·È  6  
1* ­Ç®Ç¶=  Î·¢Í£ÉF{ �>n¾ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�= Í·i=f�= ÃJ£�Æ>  ÍVª>³º ¹>� �

 ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢H>ÂeÝ=*  
2* ¹Çr�=  Î·¢Í¯ª=Çº Ìe=aÝ= k·� � Æ? ­fr�=  ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= ¤º ¸º>£I Í®Ø¢ Ð>n¾C Î·¢

ÍÉ¶>º �§¶=Æ ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=*  
3* b²@J¶=  ÀºÁ? Æ? ­fr�= �==f�= ÍÉ¶>�= L>jiÖÍ·i £u>]Í  Àº ¹>£ªÆ Ð¬² ÊE>®e ­=fmÝ

 b·F¶= � ÍÉE>®f¶= Íì·j¶= ¸F®½Ù=*  
4* °¯VJ¶=  ÀºfªÇI Ïb¶ H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ ÍVª>³� ÍÉª>² ¼�¾ Æ ­fr�= 

�=Í·i=f�= ÍÉ¶>�= ÍjiÖ*  
5* b²@J¶=  ÀºÁ? Æ ­e>r�= �=Í·i=f�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ º>® b®K ÍÈ>¿£¶= L=Ð=fQC dÉ«¿JE 

 ÍFQ=Ç¶=¸i=f�= H>jU ¹Ø] Àº ¤ªb¶= °U ¼� ÀÈd¶= >ÃÑØ»£¶ ÍFj¿¶>E Á?Æ Æ? ­fr�= 
�=ÍÉ¶>�= ÍjiÖ Í·i=f�= ÃÈb¶>  Í¯·£J�= L>ºÇ·£�= ¼Èb¯I Î·¢ Ìeb¯¶=ÐØ»£E  L>É·»£¶= ÅdÂ

 ÌeÆfv¶= b¿¢* 

6*  ÍjiÖº Æ? ­frº ËÙ ¸i=fº H>jU XJª f�� >»² ÍÉ»ÂÇ¶= ­e>r�= ¤º ¸º>£J¶= f��
IÍÉ»ÂÆ ­e>r� Í·i=f�= L>ºb] ½b¯*  

 %Æ $ ÍÈa>£¶= �¦ L>É·»£¶=6  
1* G�  Î·¢ Æ ­e>r�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Á?IÍÈa>£¶= �¦ L>É·»£¶= Á@nE Íq>] ÍÈ>¿¢ ¹dF  Æ

>Ã¿º zf§¶= Æ >ÃJÉ«·] À¢ Á>³ºÝ= eb¯E ÏfVJI  LØRjE �>«JU×= ÌeÆfu ¤ºÍq>] 
E´¶d >ÃqÇr~ d^J�= e=f¯¶= À¢ f�¿¶= x§E*  

2* �J£I  ÀºL>É·»£¶=  Ê·È >º ÍÈa>£¶= �¦6  
  ÍÉ·»£¶=  ÍÈb¯¿¶=�¶=  À¢ >ÃJ»É® bÈhI%  5000ÄÉ¿Q  e×Æa ¬¶? Ìfn¢ Æ? (

 >º Æ? Ê³Èfº? ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶>E >�a>£È$  ¸¯I �¶= ÍÈb¯¿¶= L>É·»£¶= �J£IÆ (
 =dÂ À¢b�=  ÍÈb¯¾ ÍÉ·»¢ ÍE>N� ÍìFIfº L>É·»¢ >Ã¾? Î·¢ ¸Ñ×b¶= �nIÆ

U=ÆÌb*  



 
 

 L>É·»£¶=  Ì�F³¶=Æ? Ìa>J£º �¦ ÍQebE Ìb¯£�=*  
 Ë?  L=c Ïf]? ÍÉ·»¢��  ð>Èa>rJ®= ð=e�º >� ÁÇ³È ×Æ Ëa>ÉJ¢= �¦ð>Vu=Æ*  

%g $ Ïf]? L×>U6  
G� Î·¢ Æ ­e>r�=  � Íq>] ÍÈ>¿¢ ¹dE ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=ÍÉ¶>J¶= L×>�=6  

1* b¿¢  XJªH>jU º>®C g=fEC ÌeÆfu ¤º ¼É¯º �¦ ¸É»£¶ ÌeÇqÆ ¸»¢ ÁcCÆ ¹Ç£«�= ÍÈe>i Í
 b¯¢ Àº¸»£¶= eÇn¿º Ì>¢=fº G� >»² ( ½b^�= Àº GIf�>E Ìa>ÃmÆL=  Á=aÇj¶= ´¿E

Ëh²f�=  >»ÉªsJ� �»É¯�= �§¶ ÍÈe>�= L>E>j�>E*  Î·¢ ¹Çr�= ´¶d²ÆÍÉqÇI  Æ?
 Àº ¤É®ÇJ¶= Î·¢ °ÈbrI­e>rº  L>jiÖº Æ?ÍÉ¶>º  ÍªÆf£º ÍÉQe>]*  

2* b¿¢  G·{¸ÈÇ�  ¤Ñ=aÆ hRU ¸E>¯º*  
3* b¿¢  �Q@I°Èa>¿q  L>¾>ºÙ= *  
4* b¿¢  ¥=bÈC¨¶>Fº  s^m Íìi=ÇE ¼Ñ>® H>jU � ÍÉU>Éi L>³Ém Æ? ÍÈb¯¾ + × t>^m?

 � ¼ÂÕ>�? fÃ�Ib¯¢  �¶Ç^�= t>^mÙ= ´Ò¶Æ? Àº À³È � Æ? H>j�= ´¶c s� ¸É²ÇI
 GU>q Àº ð>¾Ç¾>®H>j�=  =dÂ � ¹=ÇºÙ= ¥=bÈDEH>j�=* 

ð>jº>] 6 L×=Ç�=ÍÉªfr�=6  
 %? $ ±>ì¾°ÉFìJ¶=6  
1*      ËfjI  ½>³U?ÅdÂ  �¶=Æ Í·»¢ Ë@E ÍÉªfr�= L×=Ç�= Î·¢ Ìf¯«¶=I Æ? >Ã·ifI >Ã·F¯Jj

 Æ ­e>r�=£u>�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Í  ÍÉªfr�= L×=Ç�= �E=Çv¶ ÍÈ@E ¹Ø]Ý= ½b¢ ¤º
 ¸j¦ L>É·»¢ ÍVª>³º eÇn¿º À¢ ÍÒm>¾ L>º=hJ¶=¹=ÇºÙ= Ç�Æ Àº Å�¦Æ H>ÂeÝ= ¸È

 � ÍÈe>j¶= ÍÉE>®f¶= �E=Çv¶=Æ �¾=Ç¯¶=Á=aÇj¶=  *  
2* Î¿NJjÈ  Àº½>³UÙ=  Í¯·£J�=L×=Ç�>E   ÍÉªfr�=L×=Ç�=  ¼JI LØº>£º À¢ ÍÒm>¿¶=

 Ë? Æ? Á>»JÑ×= Æ? ¤ªb¶= L>®>ìE ½=b^Ji>EÍ·ÉiÆ  ¤É� Á�¯I Á? ÍìÈfm Í·M>� Ïf]? ¤ªa
�= ÅdÂ À¢ ÍÒm>¿¶= L×=Ç�= ¼®fE LØº>£Ê£Qfº  �C ×ÇqÆ Í·º>£�= ¤FJJE X»jÈ hÉ�

 Í¶=Ç�= e=bqC G¶>{ s^n¶=* 

%H $L>º=hJ¶= Æ ­e>r�= �= ÍÉ¶>�= L>jiÖebrºÌ  Í¶=Ç�=  6  



 
 

1* G�  Î·¢ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�=  e=bqC G¶>{ À¢ Í·º>² L>ºÇ·£º Î·¢ ¹Çr�=
¸ÈÇVJ¶= ¸»nI OÉ} 6 G¶>{ ¼i=(¸ÈÇVJ¶= �= ¼®e  ( H>jÁ=Ç¿£¶=  ¸ÈÇVJ¶= Àº zf§¶= (

  Ä¾=Ç¿¢Æ bÉ«Jj�= ¼i= (¼®eÆ  bQÆ ÁC ÄE>jU *  
2* �  Í¶>U½b¢  G¶>ì¶ H>jU aÇQÆ¸ÈÇVJ¶= Ïb¶ Æ? ­fr�= �=ÍÉ¶>�= ÍjiÖ È½Ç¯  ­fr�=

 Æ? �=ÍÉ¶>�= ÍjiÖ  ÄFQÇ� Îì£È ½>�¾ Ð>n¾DEG¶>{ ¸ÈÇVJ¶=  Ê£Qfº ¼®ehÉ�*    
3* G�  Î·¢iÖ�= Æ ­e>r�=ÍÉ¶>�= L>j  ¹>ieC ¸F®¸ÈÇVJ¶= L>ºÇ·£�= Íª>² Àº °¯VJ¶= 

Í¶=Ç�= ¸if� Í¯·£J�=  L>¾>ÉEÆ °Ñ>MÆ ¹Ø] ÀºÍÉ�e*  
4* G�  Î·¢ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�=  Á?I À»v � e>n�= L>¾>ÉF¶= ¤É� ¸ÈÇVJ¶= L>¾>ÉE

 �If¯«¶= � >ÃÉ¶C%1 $Æ%2 $ Àº=dÂ b¿F¶=*  
5* ÍFj¿¶>E ¸ÈÆ>VJ·¶ ¸ifI �¶=  ÌbU=Æ ÍºhU �Iebr�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�= °ªfÌ 

 G¶>{ H>jU ¼®e¸ÈÇVJ¶= Æ?  ´¶cÆ Ä¶ H>jU aÇQÆ ½b¢ Í¶>U � hÉ»�= Ê£Qf�= Ä»®e
 >º ÍìÈfmÊ·È6  

   ?)  Á?� ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�=  «JL>ºÇ·£�>E  G¶>{ À¢ Í·º>³¶=¸ÈÇVJ¶= 
 �If¯«¶= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�=%1 $Æ%2 $ Àº=dÂ b¿F¶=*  

   H)  ÁÇ³È Á?=Æ ­fr»·¶� ÍÉ¶>�= ÍjiÖÌeb¯¶= �= bÈÆhI Î·¢ÍÉ¯·J�= ÍjiÖ 
 ¹Ø] Í·º>² ÍEÇ·ì�= L>ºÇ·£�>E ÍrJ^�= L>ì·j¶=ÆÍMØM ½>È?  _Èe>I Àº ¸»¢

 G·{ ½ØJi=¹Çr�=  L>ºÇ·£�= Î·¢*  
   T) Ìeb¯º � ÁÇ³È Á? Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Á?Ið=eÇª GÉRJj ËÙ  ea>q fº?

 L>ºÇ·£�= ÅdÂ Î·¢ ¥Ø{Ý>E Äºh·I ÍrJ^�= ÁÇ¾>¯¶= c>«¾C L>ì·i À¢  *  
6* G� Î·¢ Æ ­e>r�=  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Á?I Á? b²@J¸ÈÆ>VJ¶=  �¦ÍÉ¿ÉIÆf¶=  � >�>ieC ¼JÈ ×

 f{>� Àº bÈhI Á? >Ã¾>m Àº �¶= L×>�= � ÌbU=Æ ÍºhUL>É·»¢  ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦
>ÂeÝ= H *  

% T $ L>º=hJ¶=  Æ ­fr�=�= ÍÉ¶>�= ÍjiÖÉ¯·J�=Í ¸ÈÇVJ·¶  6  
1* G�  Î·¢ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�=  Á?I � s¯¾ Ë? À¢ ¬n³·¶ Í¶>£ª Í»�¾? ¤v

 e=bqC G¶>ìE Í¯·£J�= L>ºÇ·£�=Í¶=Ç�=  b¿F¶= � Ìae=Ç¶=Æ% H+2،1*$  



 
 

2* G� Î·¢ Æ ­e>r�= �= ÍÉ¶>�= L>jiÖ>£ª L=Ð=fQC �FI ÍQea fÈb¯I Î·¢ a>»J¢×>E Í¶
 ¤º ¸º>£J¶= � f{>^�=¸ÈÆ>VJ¶=  G¶>{ ¹ÇU L>ºÇ·£�= >ÃÉª ¸»³JjI � �¶=¸ÈÇVJ¶=  (

 ÅdÂ ÀºÆL=Ð=fQÝ=  Àº Ì>ªÇJj�= �¦ L>ºÇ·£�= G·{ Æ ­e>r�=�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ·ifºÍ 
¸ÈÇVJ¶= ½b¢ Í¶>U �Æ (>ÃÑ>«ÉJi= ð=a>¿Ji= L=Ð=fQÝ= c>�= ­fr�= Î·¢  ÍQea fÈb¯J¶

 xªe ´¶c � >� f{>^�=¸ÈÇVJ¶=  ´¶dE ÌbUÇ¶= ©ØECÆ*  
% a $�= L>º=hJ¶=ÍÉ¶>�= �¦Æ ÍÉ¶>�= ÍjiÖ ìÉiÇ¶=Í 6  
1* =cC ²e>mÆ ­e>r�= K  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= dÉ«¿I �¸ÈÇVJ¶=  ð>É¯·Jº Æ? ð=ebrº ÁÇ³È Á? ÁÆa

 Ð>¯E Á>»u ÄÉ·¢ �£JÈ Ä¾DªÍª>² �>E Í¯ªf�= L>ºÇ·£�= ¸ÈÇVJ¶= b¿¢ >� ÍFU>rº Í¶=Ç*  
2* =cC hR¢L ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�=   Í¶=Ç�>E Í¯ªfº L>ºÇ·£�= Î·¢ Ð>¯EÝ= À¢Ù H>Fi

 Á? ÄÉ·¢ �£JÈ Ä¾>ª ÍÉ¿ª «J�  ´¶cÆ L=Ç¿i k� Ìb� >Â>¯·I >»² Í¯ªf�= L>ºÇ·£�= Íª>³E
 ¹>»J²= À¢ f�¿¶= x§EÅdÂ  Æ? L>ºÇ·£�=>Ã¾>r¯¾ Ã¿³� >�Æ (>  Àº ¼Èb¯I  L>ºÇ·£�=

ÃÈb¶ ÍU>J�=> »·¶ÍÉ¶>�= �¦Æ ÍÉ¶>�= L>jiÖ É¯·J�=Í  ½>È? ÍMØM ¹Ø] ´¶cÆ ¸»¢ _Èe>I Àº
 >ÃF·{*  

3* =cC ¯·IK  ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�= G¶>{ À¢ Í·º>² �¦ L>ºÇ·£º¸ÈÇVJ¶=  �£JÈ Ä¾>ª
ÃÉ·¢> e>ì]C Æ? ­fr�=  ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= ½>É¯¶= b¿¢¸ÈÇVJ¶>E*  

ð>ia>i6 À¢ e>ì]Ý=L>É·»£¶= >ÃE ÄFJn�=6  
1*  ©ØEÝ>E ½Ç¯É¶ e>ì]Ý= À¢ ¹ÇÒjº s^m ab� Á? ÍÉ¶>º ÍjiÖº Æ ­frº ¸² Î·¢ �£JÈ

 L×>U À¢Å>FJm×=  °ªf�= ©ØEÝ= TcÇ»¿¶ ð>¯ªÆ ÌbUÇ·¶* 

2* =cC  Ë? ´mÀº �·º>£¶=  Æ? ­fr�>E ¿JE ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�>E ÍÉ·»¢ Ë? dÉ«IÁ? À³� Æ? °·£J 
I Í�fQ Ë@E °·£J >ÃIØrVJº Æ? H>ÂeC ¸ÈÇ� Æ? ¹=Çº? ¸j¦ GRÉªÄÉ·¢ ©ØEC  ¹ÇÒj�=

  À¢e>ì]Ý= Î·¢  ´·JE Í¯·£J�= L=b¿Jj�= eÇqÆ L>¾>ÉF¶= Íª>² °ªfÈ Á?É·»£¶=Í*  
3* �ÇJÈ ¹ÇÒj�=   Î·¢ >Ã¢Ø{C ¸ÉÃjIÆ L>¾>ÉF¶>E ÌbUÇ¶= bÈÆhI e>ì]Ý= À¢LØRj¶= 

 ½>É¯¶= L>È>§¶ L>ºÇ·£�=Æ >Ãº>Ã�*  
4*  L>Ã�=Æ L>ì·j¶= �§¶ K¾>² Í·ÉiÆ ÍÈ@E Æ? fm>Fº �¦ Æ? fm>Fº °ÈfìE \>rªÝ= f��

 Æ? ËfVJ¶= Æ? e>ì]Ý= L=Ð=fQC Àº Ð=fQC Ë? À¢ eÇn¿�= =dÂ ½>³U? °ÉFìJE ÍrJ^�=



 
 

 ¹=Çº? ¸j¦ LØrVJº Æ? Í�f| °·£JI >Ã¾? � ÄFJn�= ÍÉ·»£¶= Á@m � d^JI �¶= sV«¶=
= ¸ÈÇ� Æ? H>ÂeÝ*  

ð>£E>i 6 �>«JU×=LØRj¶>E L=b¿Jj�=Æ6  
1* G� Î·¢ Æ ­e>r�= �= ÍÉ¶>�= L>jiÖ Á?� L=b¿Jj�=Æ LØRj¶>E  «JÍ¯·£J�=  ÍÈ>¿£¶>E

 _Èe>I Àº ¸®Ù= Î·¢ L=Ç¿i k� Ìb� ÐØ»£¶= Á>nE ÍFQ=Ç¶=dÉ«¿I ÍÉ·»£¶=  Ð>Ã¾C Æ?
 °U× >»ÃÈ? Í®Ø£¶= Ìa>�= Ì>¢=fº ¤º%45 $¥Æfnº Àº  Í¿j¶ ¥>uÆÙ= °ÉªÇI1994 Íq>�= ½

 L=b¿Jj�=  «}*  
2* G� Î·¢ Æ ­e>r�= �= ÍÉ¶>�= L>jiÖ Á?� L>®Ø£·¶ ÌbÈÖ�= Í¶aÙ>EÆ LØRj¶>E  «J

 ÍÉªfr�= L>É·»£¶=Æ Ìf»Jj�=OÉ}  >Ã¿¢ eÇq Æ? ÍÉ·qÙ= ÍÉIÇFN¶= ±=eÆÙ= Î·¢ ¸»JnI
 ¼²>�= Ïb¶ Í¶ÇF¯º ÁÇ³Ið>¯F{ ÍÈe>j¶= L>£ÈfnJ·¶  L=Ç¿i k� Ìb� ´¶cÆ Á=aÇj¶= �

 _Èe>I Àº ¸®Ù= Î·¢dÉ«¿I ÍÉ·»£¶= °U× >»ÃÈ? Í®Ø£¶= Ð>Ã¾C Æ?  *  
3*  �G Î·¢ Æ ­fr�=  ÍÉ¶>�= ÍjiÖ�= LØRj¶=  «� ¸º>³Jº L>ºÇ·£º ½>�¾ fÈÇìI

 ÀÈb¿F¶= � >ÃÉ¶C e>n�= L=b¿Jj�=Æ%1 Æ2 $ÅØ¢?  ÌbUÇ¶= G·{ ÍE>QC Àº Ä¿³� >�Æ (
ì·j¶=Æ Î·¢ ¹ÇrV·¶ ÍrJ^�= L>ÍÈ?  L>¾>ÉE  ¤ÈfiÆ ¸º>³Jº ¸³nE L>ºÇ·£º Æ?(  Î·¢Æ

 Á? bÉ«È >º tÇr�= ÄQÆÍjiÖ�= ¾>²K  ¹Ø] �£º s^m ¤º Ìf»Jjº Í®Ø¢ Î·¢
 k»�=L=Ç¿i Í®Ø£¶= ÅdÂ Í£ÉF{ À¢ L>ºÇ·£º �ªÇI ¤º Í¯E>j¶=* 

ð>¿º>M  6Ê·]=b¶= �Fv¶= ½>�¾6  
G� Î·¢ Æ ­e>r�= �=�= L>jiÖ ÍÉ¶> L>i>Éj¶= Î·¢ ¸»JnÈ Gi>¿º Ê·]=a ½>�¾ ¤uÆ

 ÍÉ·]=b¶= �E=Çv¶=Æ L=Ð=fQÝ=ÆGQ=Ç¶=  ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ ÍVª>³� >ÂfªÇI
 ½>�¿¶= =dÂ À»vJÈ Á? Î·¢ H>ÂeÝ=>º  Ê[[·È6  

1*   Íi>Éi ÍVu=Æ  Ìe=aÝ= k·� Àº Ìb»J£º H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ ÍVª>³�
 fÈb�= Æ?=Ê»É·®Ý  ¥Æf«¶  Æ ­e>r�=�= ÍÉ¶>�= L>jiÖ >ÃNÈb� ¤º ÍÉF¿QÙ=e=f»Ji>E*  

2* L=Ð=fQC ÍÉ·Ér«I  >ÃÉª Î¢=fÈ H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ ÍVª>³� ÍEÇJ³º
 bÈbVJ¶=°É®b¶=  ¤º °«JÈ >� L>É¶ÆÖj�=Æ L>FQ=Ç·¶ L=eÇn¿�= Á=aÇj¶= ´¿E Àº Ìea>r¶=
 Ëh²f�=i>Éj¶=ÆL> f¯�=eE ÌÁ@n¶= =dÃ*  



 
 

3*   ÍÉ¶A ÍFi>¿º  ½=hJ¶×= Àº °¯VJ·¶L=eÇn¿�>E  ÍVª>³� Í¢ÇuÇ�= L=Ð=fQÝ=Æ L>i>Éj¶=Æ
L>É·»¢  L>ÉUØr¶= bÈb� ¹>� � °Éj¿J¶= Ì>¢=fº ¤º H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦

L>É¶ÆÖj�=Æ  À¢ ¹ÇÒj�=Æ Ê·]=b¶= ¤Q=f�= �E >»Éªe>ì]Ý=*  
4*   bÈb�  ¼i=¹ÇÒj�= >ì]Ý= À¢ e>ì]C ¤º ÄE>É¦ Í¶>U � Ä·� ¸� Àº ¼i=Æ e ÌbUÆ

 Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿FE H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ ÍVª>³º �É§I Í¶>U �Ë?  Î·¢ >»Ã¿º
 LØÂÖ�= >»Ã¾@nE fª=ÇJÈ Á?ÍFi>¿�=*  

5* bÈb� L>q>rJ]=   À¢ ¹ÇÒj�=e>ì]Ý=  ¸»nI Á? Î·¢Î·¢  Ê·È >º ¸®Ù=6  
 Ê¯·I L>ºÇ·£�= fÈe>¯J¶=Æ  >ÃrVªÆ >ÃE ÄFJn�=Æ ÍÈa>£¶= �¦ L>É·»£¶= À¢c>�=Æ 

 >ÃE ÌbUÇ¶= e>ì]C tÇr~ Gi>¿�= e=f¯¶=Æ? (>Ã�«U  e=f® ÁÇ³È Á? Î·¢
  «�=ð=e�º*  

 e>ì]Ý=  À¢L>É·»£¶=  ÄFJn�=>ÃE*  
 �>«JU×=  Íª>³EL=b¿Jj�=  �¶= fÈe>¯J¶=Æ>Â>¯·JÈ*  
 a=b¢C ÃQ À¢ Ìe=aÝ= k·� ½b¯I ÍÈeÆa fÈe>¯IaÇ � ÍjiÖ�=  ¸j¦ ÍVª>³º ¹>�

 ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ=H>ÂeÝ=  >ÂfÈÇìI Á@nE ÄI>U�¯ºÆ *  
6* bÈb� L>ÉUØq  ¹ÇÒj�=   À¢e>ì]Ý=  Àº Ä¿³� >º ¸®Ù= Î·¢ ¸»nI Á? Î·¢Ìfm>Fº 

  ÍÉ¶Ø¯Ji= � ÄI>q>rJ]=>ºÆ  ¸«³È�>«�=  L=Ð=fQÝ=Æ ÄÉ¶C afI �¶= L>ºÇ·£�= ÍÈfi Î·¢
Æ ( >ÃE ½Ç¯È �¶= Ä¶ ÁÇ³È Á?�  ½h·I �¶= L>¾>ÉF¶=Æ LØRj¶= Î·¢ ¥Ø{×= ´¶c ¸ÉFi

 Í£Q=fºÆ sV«¶= ¹>»¢@E Äº>É¯¶¼�¿¶=  �¶= L=Ð=fQÝ=ÆI >Ã£vÍjiÖ�=  L>É·»¢ ÍVª>³�
 ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦H>ÂeÝ=*  

7* Á? I ¤v ÍÉ¶>�= L>jiÖ�= Æ ­e>r�= ¹>� � �·º>£·¶ Ìf»Jjº GÈebI Sº=fEÆ �ì]
É·»¢ ÍVª>³º ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>H>ÂeÝ=  ¤ºc>�=  Sº=�¶= ´·I ¸»nI Á@E ÍÈ>¿£¶=

¹=ÇºÙ= ¸j¦ GÉ¶>i? H>ÂeC ¸ÈÇ�Æ  >Ãª>nJ²= ÍÉ«É²Æ©ØEÝ=Æ  ¤º ¸º>£J¶= ÍÉ«É²Æ ( >Ã¿¢
 Íª>³¶ LØRjE �>«JU×= ¤º ¼ÃE ÄFJn�= ÐØ»£¶=Sº=�¶=  × Ì�ª ¹Ø] K� �¶= ÍÉFÈebJ¶=

É}Æ L=Ç¿i k� À¢ ¸¯I Ð>�? ¸»nI O�EebJ�=  GÈebJ¶>E Kº>® �¶= ÍÃ�=Æ ¼ÃIØÂÖºÆ
 Te>�=Æ ¸]=b¶>E Ð=Çi*  

8* ¤uÆ  ¼�¿¶=ÍºgØ¶=  Ïb¶ \>JÈ >º ÐÇu � ÐØ»£¶= ¹ÇF¯¶ÍjiÖ�=  L>ºÇ·£º ÀºL>¾>ÉEÆ*  



 
 

9* ¤uÆ  ¼�¿¶=L=Ð=fQÝ=Æ  �¶= À³�  ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�= ½>É¯¶=>ÂeÆbE �  Í»�¾? sVª
b¶= ÍE>®f¶=Æ �Fv¶= ÍÉ·]=b²@J·¶  ¸ÈÇ�Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ L>É·»¢ ÍVª>³º � >ÃJÉ¶>£ª Àº

   (H>ÂeÝ=\=�®=Æ  s¯¾ Àº >ÃE ÁÇ³È >º ¹>»³Ji× ½h·È >ºÆ?  OÈb� Àº ÄQ>J� >º
 >ÃIÐ>«² Ìa>Èh¶ fÈÇìIÆ>ÃJÉ·¢>ªÆ*  

âð>£i>I  6 ÍÉº>J] ½>³U?6  
1* G�  Î·¢¤Q=f�= ÊQe>�= Æ ­fr»·¶ ·¶ ÍÉ¶>�= L>jiÖ»º>Ãº À»uÆ °ÉFìI Àº b²@J¶= Ä

 ÏbºÆ eÇn¿�= =dÂÍÈ>«² ¶=Æ L>i>ÉjÝ= � ´¶c SÑ>J¾ �»vIÆ ( ´¶dE Í¯·£J�= L=Ð=fQ
 ½b¯�= ÅfÈf¯IÌe=aÞ¶  =d� Í«¶>� Ë? Äª>nJ²= eÇª Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ½Ø¢C ÌeÆfu ¤º

 eÇn¿�=* 

2* ìÈ Á? ÁÆa Í«Év�= Í¶Æb¶= � ÍÈe>j¶= L>ie>»�= Æ �¾=Ç¯¶= K¶>U =cC Í²fn¶= Æ? ¥f«¶= °F
 ½Ù= ÍjiÖ�= Æ?  >ÃÉ·£ª eÇn¿�= =dÂ ½>³U? Á=aÇj¶= � Í·º>¢ ÍÉ¶>º ÍjiÖº ËÙ Í£E>J¶=

 ÍºgØ¶= L=Ð=fQÝ= c>�= Æ ´¶dE Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E e>ì]CÌe=aÝ  Æ ¹=ÇºÙ= ¸j¦ f{>�
H>ÂeÝ= ¸ÈÇ�  * 

3*  L=Ð=h�= ÍVÑ× Í·Ñ>{ K� ¤¯È eÇn¿�= =dÂ ¬¶>� Àº ¸² Àº Ìea>r¶= ÍÈe=aÝ=Æ ÍÉ¶>�=
Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E*  

  
¥+Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E  

À�f¶= bF¢  ½aA b»�                   bÉj¶= aÇ»� HÇ¯£È  
  



 
 

Å>FJm= Í¶>U À¢ ©ØEC TcÇ�  
  

 ÌbUÇ¶= 6  

%? $ ©ØEÝ= Í·ifº ÍÃ�= ¸Éq>«I  6 

¼i=  ÍjiÖ�= 6  

¼i=  ¥f«¶= % bQÆ ÁC $  

 ¸� ¸»£¶= 6  

 ©ØEÝ= _Èe>I    

  Ä¿¢ ©ØEÝ= a=f�= s^n¶= ¸Éq>«I 

¼i×=  Ê¢>Ee 6   ¥Ç¿¶= 6  

¼i=  Í·Ñ>£¶= 6    

 aØÉ�= _Èe>I 6    

 ÍÈÇ�= ¸Éq>«I 6    

 Á=Ç¿£¶= ¸Éq>«I 6  

 Í¿Èb�=6  
 ÍÈ×Ç¶=6  

�¶= ±Æb¿q bÈ6  

 Í¶Æb¶=6  

 Í¿Ã�=6  

%T $ >Ã¿¢ ©ØEÝ= a=f�= Í²fn¶= ÍÃ�= ¸Éq>«I 

¼i=  Í²fn¶= 6  

Ëe>RJ¶= ¸Rj¶= ¼®e  6  

 �Èfv¶= ¼®f¶= 6  

 ¸»£¶= ¥Ç¾  

 Á=Ç¿£¶= ¸Éq>«I 6  

 Í¿Èb�=6  
 ÍÈ×Ç¶=6  

�¶= ±Æb¿q bÈ6  

 Í¶Æb¶=6  



 
 

 Í¿Ã�=6  

%a $ H>Fi?Å>FJm×=  6  
  

 
 
 
 
 
 

  
 

•  À³�Í¾>£Ji×= ±=eÆ@E  fºÙ= ½h¶ =cC ÍÉª>uC  *  
  
  

 


